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Náklad: 20 000 výtlačkov. 
Vydavateľ neručí za ponuky obchodov a obsah inzerátov. 
Kontakt: 
OC GALÉRIA SHOPPING 
Toryská 5, 040 11 KOŠICE 
Tel.: +421 905 606 636 
E-mail: cm-sk-hat-kosice@saller-bau.com

OTVÁRACIE HODINY: 
GALÉRIA SHOPPING: 
Po–Ne: 09:00–21:00 
KAUFLAND: 
Po–So: 07:00–21:00 
Ne: 08:00–20:00 
STERIO KINO KOŠICE: 
Po–Ne: 10:00–24:00  
(podľa predstavení)

CENNÍK PARKOVANIA: 
- zóna 1 - parkovisko pred DATASom: 
• prvá hodina je zdarma, 
• každá ďalšia hodina (aj začatá) poplatok  

1 € (s DPH), 
• víkend: prvých šesť hodín zdarma. 
  
- zóna 2 - parkovisko na streche  

OC Galéria Shopping a parkovací dom: 
• prvé 3 hodiny sú zdarma, 
• každá ďalšia hodina (aj začatá) poplatok  

1 € (s DPH), 
• víkend: prvých šesť hodín zdarma.

VEGAS club: 
10:00–03:00 
LINDY HOP: 
08:00–24:00  
PEOPLE DARK: 
07:00–20:00 
FABBRICA CAFÉ: 
07:30–21:00 
11:11 BY PEOPLE: 
07:30–21:00

Milé zákazníčky, milí zákazníci! 
 
Nadchádzajúce letné mesiace prinášajú aj dlhšie 
slnečné dni plné oddychu a zaslúžených dovole-
niek s rodinou a priateľmi. Teplé počasie nás láka 
tráviť viac času vonku, vychutnávať si letnú atmos-
féru a dopriať si malé radosti, ktoré k tomuto ob-
dobiu neodmysliteľne patria. Aj v OC Galéria sme 
pripravení spríjemniť vám nadchádzajúcu sezónu 
širokou ponukou noviniek a inšpirácií pre každo-
denné chvíle aj výnimočné príležitosti. V našich 
prevádzkach nájdete všetko potrebné pre štýlové 
leto – od módnych outfitov a letných doplnkov až 
po športové vybavenie, kozmetiku či praktické 
kúsky pre pohodové dni doma aj v prírode. 
Nezabúdame ani na kultúrne akcie a bohatý pro-
gram, ktorým vám chceme spríjemniť voľné chvíľky v našom centre. Počas akcie 
Weekend Happy Shopping, ktorá sa uskutoční 20. a 21. júna si môžete v OC Galéria 
užiť víkend plný výhodných nákupov a atraktívnych zliav vo vybraných prevádzkach. 
Zľavové kupóny budú k dispozícii ako obvykle v magazíne Actual G, tak neváhajte 
a nakúpte svoje obľúbené kúsky za ešte lepšie ceny! 
Popri nakupovaní a zábave myslíme aj na vaše zdravie, a tak by ste určite nemali 
vynechať akciu Deň zdravia v OC Galéria venovanú prevencii a zdravému život-
nému štýlu. Počas podujatia vás čakajú odborné konzultácie, zdravotné poraden-
stvo, preventívne vyšetrenia a množstvo užitočných informácií od rôznych 
odborníkov a špecialistov na zdravie. S radosťou privítame aj najmenších návštev-
níkov, pre ktorých je pripravený veselý sprievodný program a vtipné vystúpenie obľú-
beného Uja Ľuba. 
Deň otcov oslávime 21. júna programom plným zábavy, atrakcií a zaujímavých ak-
tivít, ktoré potešia malých aj veľkých. Ockovia si spolu so svojimi ratolesťami budú 
môcť užiť deň plný dobrodružstva a smiechu. 
Počas leta sa môžete tešiť aj na podujatie Leto na Terase, ktoré prinesie množstvo 
športových aktivít a tipov, ako aktívne a príjemne tráviť letné dni priamo na sídlisku. 
Začiatkom júla ožije priestor Gaming Zone, kde čaká návštevníkov virtuálna realita, 
herné turnaje, súťaže aj stretnutia so známymi influencermi. 
Aj tentokrát sme pripravili pestrý program pre všetky vekové kategórie, stačí si len 
vybrať z našej rozmanitej ponuky! Prežite leto plné oddychu, zábavy a skvelej at-
mosféry spolu s našou Galérkou! 

Daniela Mrázová 
Centermanager OC Galéria Shopping
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Energia pre budúcnosť  
v novom prevedení 
 
V OC Galéria  sa neustále snažíme zvy-
šovať komfort a kvalitu služieb pre na-
šich návštevníkov. Najnovšie úpravy sa 
dotkli zóny nabíjacích staníc pre elek-
tromobily v parkovacom dome, ktorá  
získala modernejší vzhľad. 
Vyhradené parkovacie miesta pre elek-
tromobily teraz zvýrazňuje nový červený 
náter, vďaka ktorému je orientácia prehľ-
adnejšia a bezpečnejšia. Súčasťou mo-
dernizácie bolo aj obnovenie 

v OC Galéria!

Vychutnajte si 
novinky

S PRÍCHODOM LETNÝCH MESIACOV PRICHÁDZA V OC GALÉRIA AJ OBDOBIE INTENZÍVNEJ ÚDRŽBY, PRÍPRAV 
A ZVEĽAĎOVANIA PRIESTOROV. TEPLÉ A SUCHÉ DNI PRINÁŠAJÚ VIAC PRACHU A NEČISTÔT, ČO SI VYŽADUJE 
PRAVIDELNÚ ÚDRŽBU EXTERIÉROV AJ ROZSIAHLYCH PRESKLENÝCH PLÔCH CENTRA. O ČISTOTU SKLENE
NÝCH FASÁD SA PRETO STARAJÚ AJ PROFESIONÁLNI VÝŠKOVÍ PRACOVNÍCI, KTORÍ ZABEZPEČUJÚ ICH PRA
VIDELNÉ ČISTENIE. VEĽKÁ POZORNOSŤ SMERUJE AJ DO ÚPRAVY OKOLIA CENTRA. SÚČASŤOU LETNÝCH PRÁC 
JE PRAVIDELNÁ STAROSTLIVOSŤ O ZELEŇ, KOSENIE TRÁVNATÝCH PLÔCH ČI ÚDRŽBA ODDYCHOVÝCH ZÓN, 
KTORÉ NÁVŠTEVNÍCI POČAS TEPLÝCH DNÍ VYUŽÍVAJÚ ČORAZ VIAC. NA NOVÚ SEZÓNU JE PRIPRAVENÁ AJ 
FONTÁNA PRED CENTROM, KTORÁ PREŠLA OBNOVOU A ÚDRŽBOU, ABY POČAS LETA OPÄŤ SPRÍJEMŇOVALA 
ATMOSFÉRU NÁVŠTEVNÍKOM. MNOHÍ Z VÁS SI ZÁROVEŇ MOHLI VŠIMNÚŤ, ŽE V NIEKTORÝCH PRIESTOROCH 
AKTUÁLNE PREBIEHAJÚ REKONŠTRUKČNÉ PRÁCE. TIE SÚ SÚČASŤOU PRÍPRAV NOVÝCH PREVÁDZOK A KON
CEPTOV, KTORÉ SVOJE BRÁNY OTVORIA UŽ V NAJBLIŽŠÍCH MESIACOCH. 
 



Celý priestor pôsobí čistejšie, vzdušnej-
šie a komfortnejšie. Nejde pritom len  
o samotný vzhľad, ale aj o celkový pocit 
pohodlia a kvality, ktorý by mal byť sa-
mozrejmosťou aj v spoločných priesto-
roch. 
 
 
Darček na každú príležitosť 
 
V OC Galéria pribudla tiež novinka, 
ktorá poteší každého – DARČEKOVÁ 
KARTA GALERIA SHOPPING. Praktický 
a univerzálny darček, vďaka ktorému si 
obdarovaný môže vo väčšine obchodov 
a prevádzok nášho centra vybrať 
presne to, čo mu urobí radosť. 
Darčekovú kartu je možné zakúpiť via-
cerými spôsobmi – online z pohodlia 
domova prostredníctvom e-
shopu, osobne na informač-
nom centre na 1. poschodí 
alebo cez nové samoobslužné 
automaty GIFTOMAT. Tie náj-
dete na prízemí aj na 1. poschodí 
pri informačnom centre. 
V automatoch je možné pohodlne 
platiť platobnou kartou a darče-
kovú kartu následne využívať na 
jednu alebo viacero transakcií. Hod-
notu karty si môžete zvoliť od 10  
do 250 EUR, pričom jej platnosť je  
12 mesiacov od zakúpenia. 
Aktuálny zostatok na karte si jednodu-
cho skontrolujete online na stránke Gif-
tify, prostredníctvom Giftomatu, 
naskenovaním QR kódu na zadnej 
strane karty alebo priamo v informač-
nom centre. 
  

vodorovného značenia a celkové ožive-
nie povrchov. 
Nový vizuál zároveň prirodzene zdôraz-
ňuje podporu udržateľnej mobility, ktorá 
je pre naše OC prioritou. 
 
 
Viac než len bežný priestor 
 
V Galérke veríme, že príjemný zážitok  
z návštevy tvoria aj detaily, preto sme 
sa rozhodli zmodernizovať aj chodbu 
vedúcu k toaletám a premeniť ju na 
priestor, ktorý prekvapí. 
Steny zdobia veľkoformátové čierno-
biele motívy historických Košíc, ktoré 
pripomínajú čaro starých ulíc mesta. Fa-
sády, veže či architektonické detaily vy-
tvárajú pocit návratu v čase a spojenie 
historických prvkov s moderným interié-
rom obchodného centra zároveň vy-
tvára zaujímavý kontrast, ktorý upúta 
pozornosť. 

Aj prostredníctvom týchto každoden-
ných krokov sa snažíme vytvárať pro-
stredie, v ktorom sa budú naši zákazníci 
cítiť príjemne počas každej návštevy.
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Objavte doplnky a kozmetiku, ktoré dodajú vášmu outfitu 
štýl a ženskosť. Jemné vône body mistov, trendy kabelky či 
elegantné šperky perfektne doplnia každý letný aj mestský 
look. Štýlové okuliare a módne kúsky v neutrálnych tónoch 
prinášajú kombináciu pohodlia a elegancie na každý deň.  
Doprajte si detaily, ktoré zvýraznia vašu osobnosť a dodajú 
sebavedomie pri každej príležitosti. Kolekcie plné jemných  
farieb a moderných strihov sú ideálnou voľbou pre ženy, ktoré 
chcú zažiariť. Stačí si vybrať svoje obľúbené kúsky a vytvoriť 
outfit, v ktorom sa budete cítiť výnimočne.

FANN PARFUMÉRIE: 1. DKNY Be Delicious Latte collection Body Mist Pistachio, Vanilla, 250 ml 22,50 €, 3. Lanvin Eclat D´Arpege White Tea, 50 ml, 66,50 €, 
6. Declare Mycelia, 50 ml 70,50 €, 9. MAVALA Nail Color Emoticolors, 5 ml, 7,50 €, 15. REVLON Glass Shine Balm, 3,1 g 13,00 €, TAKKO FASHION: 2. KĽÚČENKA 7,99 €, 
4. BLEJZER - TROJŠTVRŤOVÉ RUKÁVY - PINK 29,99 €, 5. OBLEKOVÉ NOHAVICE - WIDE FIT - PINK 19,99 €, 11. SLAMENÝ KLOBÚK, TMAVOHNEDÁ 12,99 €,  
14. HREBIENOK NA VLASY 5,99 €, FOKUS: 7. Dámsky dioptrický rám OTCHI 179 €, 8. Dámske slnečné okuliare OTCHI 119 €, TETA DROGÉRIA: 10. Ameté, sprchový 
gél, White Tea & Bamboo, 500 ml 2,99 €, DEICHMANN: 12. Dámska kabelka 19,99 €, 13. Sandále na opätku 29,99 €, FRANK EXCLUSIVE: 16. Strieborné dámske 
náušnice 925, 35,90 € 

DOTYK 1.

2.

3.
6.7.

8.

10.

11.

14.

12.

5.

9.

13.

15.

16.

4.ELEGANCIE



  TALIANSKO NA DOSAH 
 
V apríli ste zažili aj Taliansko na vlastnej 
koži a preniesli sa aspoň na chvíľu do tejto 
lákavej destinácie prostredníctvom farieb, 
chutí, vôní a hudby! Na podujatí VIVA ITA-
LIA ste si vychutnali autentické talianske 
dobroty, kávu La Galeria a spravili fotku  
s pravým talianskym feelingom pri ikonic-
kej Vespe a Frerrari! Do slnečného srdca 
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Jar v OC Galéria priniesla množstvo po-
dujatí, ktoré spríjemnili návštevníkom prvé 
teplé dni plné zážitkov, nakupovania a do-
konalej atmosféry. 
 
  DAILY HAPPY SHOPPING 
 
Počas uplynulých me-
siacov sme spoločne 
zažili obľúbený nákupný 
maratón, remeselné trhy 
aj tematické podujatia 
venované ľudovej aj  
zahraničnej kultúre.  
Priestory Galérky ožili 
kreativitou, vôňami, hud-
bou a stretnutiami, ktoré 
prilákali malých aj veľkých 
návštevníkov. 
Obľúbenou a populárnou akciou sezóny 
bol aj tentokrát nákupný maratón DAILY 
HAPPY SHOPPING, ktorý sa uskutočnil 
počas posledného marcového víkendu. 
Návštevníci si mohli uplatniť zľavové ku-
póny s výhodnými ponukami vo viacerých 
prevádzkach OC Galéria, ktoré využili či už 
na obnovu šatníka, doplnenie rôzneho vy-
bavenia do domácnosti alebo nákup dar-
čekov pre svojich blízkych. 
 
  REMESELNÉ TRHY 
 
Nakupovací maratón doplnili už tradične 
naše remeselné trhy, ktoré zaplnili priesto -
ry OC nádhernými dekoráciami, hračkami  

a handmade kúskami nielen 
s veľkonočnou tematikou. 
Pod jednou strechou sa 
stretlo množstvo skvelých  
a šikovných remeselníkov, 
ktorí ponúkali svoje jedi-
nečné a originálne pro-

dukty. Veľký záujem bol napríklad o zdravé 
produkty od včelára, poctivé remeselné 
farmárske produkty, ale aj o kožené vý-
robky či originálne módne kúsky. 

sme spoluZažiliZažili



Stredomoria nás prenie-
sol aj skvelý spevák  
Davide Mattioli, ktorý 
dopĺňal svoju spevácku 
tvorbu typickou talian -
skou vrelosťou a svojimi 
úsmevnými príbehmi. 
Mnohí si tak už počas 
jari mohli navodiť at-
mosféru obľúbenej do-
volenkovej destinácie 
priamo v OC Galéria! 
 

 
  FOLKLÓRNA TERASA 
 
Prvý májový víkend sa niesol v znamení tanca, ľudových tradícií  
a dobrej nálady. FOLKLÓRNA TERASA bola živým podujatím, počas 
ktorého sa na pódiu striedali tanečné súbory, ktoré predvádzali 

energické vystúpenia nielen 
v krojoch, ako napríklad FS 
BORIEVKA, VARGOVČAN, 
ČARNIČKA či ŠARIŠAN 
alebo modernejší SMOKY 
MOUNTAINS DANCERS či 
energické tanečnice zo sú-
boru DIAMANT. Atmosféru 
dopĺňal ľudový rozprávač JOŽKO JOŽKA a vystú-
penia kapiel PETER BIČ PROJECT či SOY CUBANO. Autentický  
zážitok typický pre slovenské tradície dopĺňali stánky s tradičnými 
jedlami, ktoré návštevníkom priblížili chute regionálnej kuchyne. 
 
  DEŇ MATIEK 
 
10. mája sme oslávili Deň matiek, ktorý bol venovaný všetkým 
mamám. Tie mamky, ktoré v daný deň navštívili OC Galéria, pote-
šilo špeciálne milé prekvapenie. Naši najmenší zároveň mohli v tvo-
rivých dielničkách vyrobiť krásne priania pre svoje mamičky. Celý 
deň sa niesol v príjemnej rodinnej atmosfére a stal sa krásnou  

príležitosťou poďakovať mamám 
za všetko, čo pre nás s láskou  
a nadšením vykonávajú. 
 
Jarné podujatia v obchodnom 
centre priniesli návštevníkom 
príjemnú atmosféru, množstvo 
zážitkov a pestrý program pre 
všetky vekové kategórie. Oživili 
priestory centra a potvrdili, že 
jar môže byť aj o spoločných 
stretnutiach a kultúrnych  
aktivitách.
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WEEKEND HAPPY SHOPPING 
  20. 6. – 21. 6. 2026 
Medzi najobľúbenejšie podujatia, ktoré prilákajú množstvo ná-
vštevníkov patrí populárna akcia WEEKEND HAPPY SHOPPING. 
Počas tohto výnimočného víkendu (20. – 21. 6.) majú zákazníci 
možnosť výhodne nakúpiť všetko potrebné na letnú sezónu – 
od štýlového oblečenia a obuvi až po kozmetiku či módne do-
plnky. Mnohé predajne ponúkajú atraktívne zľavy a špeciálne 
zľavové kupóny, ktoré nájdete v magazíne Actual G. Vďaka nim 
si doprajete obľúbené produkty za výhodnejšie ceny a zároveň 
ušetríte pri nákupe letných noviniek. 
  
DEŇ ZDRAVIA 
  20. 6. 2026 
Počas tohto nákupného víkendu spojíme príjemné s užitočným 
a venovať sa budeme aj vášmu zdraviu. 20. júna vás čaká DEŇ 
ZDRAVIA, kedy máte jedinečnú príležitosť dozvedieť sa množ-
stvo cenných informácií o prevencii a zdravom životnom štýle! 
Pod jednou strechou sa stretnú kvalifikovaní špecialisti a po-
radcovia z VÚSCH a UNLP na ktorých sa môžete obrátiť s aký-
mikoľvek otázkami týkajúcimi sa vášho zdravia. Táto celodenná 
akcia bude zameraná nielen na prevenciu a poradenstvo, ale  
k dispozícii budú aj rôzne odborné vyšetrenia či konzultácie  
a talkshow s odborníkmi na rôznorodé témy. 
Súčasťou podujatia budú aj stanovištia organizácií a partnerov 
ako Červený kríž, Záchranná služba Košice, BIOTECH, očná 
optika FOKUS, IP-čko, COREOK, AMAZONKY, ČLOVEČINA, 
ZINGI, zdravotná poisťovňa Dôvera či Health and Beauty Clinic. 
Návštevníci si budú môcť dať zmerať zrak, telesné parametre 
alebo získať informácie o zdraví, pohybe a psychickej podpore. 
  
DEŇ OTCOV 
  21. 6. 2026 
21. júna sa v OC Galéria uskutoční špeciálne podujatie pri príle-
žitosti Dňa otcov s názvom „Deň otcov s najlepším Slovákom 
na Rely DAKAR“. Hlavným hosťom bude Štefan Svitko, najús-
pešnejší slovenský motocyklový pretekár a 17-násobný účast-
ník legendárnych off - road pretekov. Návštevníci si budú môcť 
pozrieť výstavu jeho motocyklov, prilieb, oblečenia a medailí, 
ako aj fotopointy a sprievodný program. Súčasťou podujatia 
bude aj talkshow, v ktorej nám porozpráva o svojich zážitkoch, 
prípravách a zákulisí pretekov doplnená o autogramiádu. Pre 
deti a rodiny je pripravený aj zábavný program a malé občer-
stvenie. 
  
GAMING ZÓNA 
  4. 7. 2026 
Začiatkom júla ožije priestor Gaming Zone, kde čaká návštev-
níkov virtuálna realita, herné turnaje a stretnutia so známymi 
influencermi a streamermi. Herné zóny ponúknu klasické hry aj 
najnovšie tituly – od konzolových hier až po PC gaming, nebude 
chýbať ani autogramiáda a súťaže o skvelé ceny. 
  
LETO NA TERASE 
  10. 8. – 19. 8. 2026 
Leto v OC Galéria bude plné zábavy, pohybu a oddychu pre 
všetky vekové kategórie. Návštevníci sa môžu tešiť na množ-
stvo športových a spoločenských aktivít ako napríklad cornhole, 
minigolf, pétangue, florbal, jazzminton, ringball či rôzne stolové 
hry ako shuffle, stolný curling alebo stolný hokej. Program do-
plnia aj didaktické hry a skákadlo, ktoré potešia najmä deti. 
Súčasťou letnej atmosféry bude aj obľúbené TÚLAVÉ KINO, 
ktoré sa uskutoční v termínoch 10. , 11. , 12. , 17. , 18. a 19. augusta. 
Keď chcete vedieť konkrétne filmové tipy, ktoré vám premiet-
neme, sledujte v letných mesiacoch stránky našich sociálnych 
sietí.

PRIPRAVUJEME:
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párty

DAFFER: 1. Balón dinosaurus 5 ks 2,65 €, SPORTISIMO: 2. ALBI PISTOLE, Vodná pištoľ 4,45 €, 3. Umbro SANASAR, Chlapčenské plavky s nohavičkami 14,95 €, 
4. Arena EARPLUG JR, Špunty do uší 10,45 €, 5. FINNSUB SEA KIDS, Detská šnorchlovacia maska 30,95 €, 6. VIZOPOL WATER BOMB - FLYING DISC, Vodná 
bomba - lietajúci disk 3,95 €, 7. AQUOS MANTE K, Detské clogs 12,95 €, 8. Kensis YUCK, Lietajúci tanier 2,45 €, 15. ALBI JAHODOVÝ KOKTAIL Vankúš 14,95 €, 
16. ORCHARD TOYS DUHOVÍ JEDNOROŽCI, Vzdelávacia hra 13,95 €, TAKKO FASHION: 9. SLNEČNÉ OKULIARE 4,99 €, 10. KABELKA 11,99 €, 11. ŠATY 3,99 €, 
12. HREBIENOK NA VLASY, 3 KS 4,99 €, 14. NÁRAMOK PRIATEĽSTVA, 3 KS 4,99 €, DEICHMANN: 13. Dievčenské sandále 22,99 €

NEFALŠOVANÁ

BAZÉNOVÁ piknik
S KAMOŠKAMI

ZÁHRADNÝ

1.
9.

11.

10.

12.

13. 14.

15. 16.

2.

3.
4.

5.

6.

7.
8.



ŠEVT: 1. Detský plyšový batoh s odnímateľnou hračkou Perletti Toys „Tučniak“ zn. Perletti 24,90 €, 6. Fixky Faber Castell „dino“, 10 + 3 ks metalické 7,10 €,  
DAFFER: 2. Balón jednorožec, 5 ks 2,65 €, 4. Antistresový mäkký Axolotl 2,50 €, 5. Desiatový termo box, Zmrzlina 9,40 €, SPORTISIMO: 3. Lotto LORKA, Dievčenské 
dvojdielne plavky 16,95 €, 7. FINNSUB SEA KIDS, Detská šnorchlovacia maska 30,95 €, 8. ELLA & MAX ŠATY PRE EMMU, Kniha samolepiek 8,45 €, 9. Bestway 
ARMBANDS STITCH, Nafukovacie rukávniky 2,95 €, 10. Bestway SURF RIDER STITCH, Nafukovací surf 8,45 €, 11. Bestway SWIM TUBE STITCH, Nafukovací kruh 
2,45 €, 12. Bestway SWIM VEST STITCH, Nafukovacia vesta pre deti 22,95 €, 13. Disney STITCH, Slnečná clona 5,45 €, 14. Disney STITCH, Plavecká doska 10,95 €, 
15. MILLY MALLY JAKE 2v1, Detské multifunkčné odrážadlo 55,95 €, 16. SCHILDKRÖT NEOPREN MINI-BEACHSOCCER, Neoprénová lopta 8,76 €

oslavaNARODENINOVÁ

LETNÁ Dovolenka
S NAJMENŠÍMI

9.

11.
10.

12.

13.

15.

14.

16.

1.

2.

3.

4.

6.

7.

8.

5.
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Leto priam pozýva spomaliť, vyjsť do prírody a vychutnať si chvíle s rodinou či priateľmi pod holým nebom. 
Piknik nie je len o dobrom jedle, ale aj o spoločných zážitkoch, ktoré si sami vytvoríme. Stačí deka, obľúbené 
dobroty a pár praktických doplnkov, ktoré spríjemnia každé letné posedenie v tráve či pri jazere. Piknikový kôš 
plný maličkostí dokáže premeniť obyčajný deň na malý letný sviatok. Inšpirujte sa štýlovými a praktickými ná-
padmi a pripravte si pohodové chvíle v prírode!

Pikniková deka 
bavlna, 180 x 150 cm 
ORION 
17,99 €

NOVINKY! Fľaša KLIP 
sklo, kov 
ORION 
0,75 l  3,99 € 
1,1 l     4,29 € 

Piknikový kôš 
prútie, bavlna 
43 x 36 x 35 cm 
ORION 
19,99 €

Chvíle,
 letomKTORÉ CHUTIA
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NOVINKA!

NOVINKA!

Plytký tanier 
pr. 23,5 cm 
smotanová 
staroružová 
ORION 
1,99 €

Lyžica 6 ks 
d. 18 cm 
ORION 
1,99 €

Vidlička 6 ks 
d. 18 cm 
ORION 
1,99 €

Nôž 6 ks 
d. 17,5 cm 
ORION 
1,99 €

Servírovací tanier 
ORION 
17 x 12 cm     1,19 € 
25 x 15,5 cm  1,79 €

Dezertný tanier 
smotanová 
staroružová 
ORION 
1,59 €

Miska 
smotanová 
staroružová 
ORION 
1,19 €

Hrnček varný 
keramika, 0,5 l 
ORION 
6,49 €

Pohár so slamkou 
sklo, kov, plast 
0,45 l 
ORION 
2,49 €

Utierka 3 ks 
egyptská bavlna 
70 x 50 cm 
ORION 
10,49 €

Pohár 0,3 l 
smotanová 
staroružová 
ORION 
0,99 €

Ľahký kvalitný plastový riad SANDY vhodný 
na piknik, ktorý farebne skvele doplní 
červeno-bielu kolekciu KÁRO. 
 
Širokú ponuku rôznych tvarov a ďalších  
farieb plastového riadu SANDY nájdete  
na našom e-shope  
www.oriondomacepotreby.sk  
alebo v predajniach ORION.
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TAKKO FASHION: 1. POLOKOŠEĽA 7,99 €, 2. SLNEČNÉ OKULIARE 7,99 €, 3. BASEBALLOVÁ ČAPICA 6,99 €, 4. KOŠEĽA 15,99 €, 5. ŠORTKY 22,99 €,  
DEICHMANN: 6. Pánske tenisky s. Oliver 59,99 €, 7. Pánske tenisky 39,99 €, GSM1: 8. Powerbank – prenosná nabíjačka, rôzne druhy od 14,99 €, BioTechUSA: 9. Iso 
Whey Clear 400 g 30,90 € (77,25 €/kg), 10. Chunky Protein 50 g 2,70 € (54,00 €/kg), 11. Mega Creatine 120 megakapsúl 31,90 €, 12. Clear Collagen Professional 
350g 39,90 € (114,00 €/kg), FANN PARFUMÉRIE: 13. Jaguar Classic, 100 ml 19,00 €, 14. TRUSSARDI Primo Notte Blu Eau de Parfum, 50 ml 104,00 €, 
SPORTISIMO: 15. Finis DUO, Prehrávač MP3 164,95 €, 16. Willard RAIL-II-55, Plastový kufor s kolieskami 52,95 €

Ľahké oblečenie, pohodlné tenisky a praktické doplnky tvoria základ 
šatníka, ktorý zvládne pracovný deň, víkendový výlet aj spontánny 
odchod za slnkom. Slnečné okuliare, šiltovka a SPF ochrana sa post-
arajú o komfort počas horúcich dní, zatiaľ čo funkčná kozmetika po-
môže udržať sviežosť aj pri náročnom tempe. Pre aktívnejší program 
nechýbajú proteínové tyčinky, výživové doplnky a drob-
nosti, ktoré sa jednoducho zmestia do tašky či kufra. Tech-
nické vychytávky ako powerbanka alebo externé úložisko 
ocení každý, kto chce byť pripravený doma aj na cestách. 
Celý výber spája nenútený štýl, praktickosť a dôraz na kva-
litu. Ideálna inšpirácia pre mužov, ktorí chcú 
cestovať naľahko, no bez kompromisov.

v meste aj na cestách

PRIPRAVENÝ 
NA LETO
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DM DROGERIE MARKT: 1. sundance CALM SKIN+ opaľovacie pleťové sérums OF 50+, 50 ml 5,95 €, 2. Balea hydrogélová maska na pery jahoda & vanilka,  
1 ks 0,85 €, 3. Balea TROPICAL DREAM, telové mlieko s trblietkami 200 ml 2,65 € (1,33 € za 100 ml), 4. Balea MEN SUMMER ACTIVE, pánsky pleťový krém 75 ml 
2,95 € (3,93 € za 100 ml), 5. Balea Kokos & Ananas, osviežujúci sprej na tvár a telo, 150 ml 1,55 € (1,03 € za 100 ml), 6. trend !t up, GLAZE olejová lícenka 3,2 ml 
3,25 €, SPORTISIMO: 7. Arena PYTHON MIRROR, Športové plavecké okuliare 34,95 €, 8. ,9. AQUOS SWIMMING DRESS, Dámske dvojdielne plavky 20,95 €, 10. 
AQUOS BURI, Šnorchlovacia maska 12,95 €, 11. Speedo ESSENTIALS 16" WATERSHORT AM, Pánske plavecké šortky 18,95 €, 12. AQUOS PIKE, Potápačské plutvy 
13,95 €, ŠEVT: 13. Plážová taška k vode aj na yogu 24,90 €

Pripravte sa na leto so všetkým, čo potrebujete 
na dokonalý deň pri vode. Štýlové plavky v trendy 
farbách a pohodlných strihoch vám dodajú sebave-
domie na pláži aj pri bazéne. Túto sezónu dominujú 
jemné pastelové odtiene, výrazné tropické vzory  
aj nadčasová klasika v čiernej či bielej farbe.  
Obľúbené sú najmä elegantné jednodielne plavky, 
ale aj pohodlné bikinové sety s vysokým pásom, 
ktoré spájajú štýl a komfort. Kvalitné opaľovacie 
krémy a osviežujúce spreje ochránia pokožku 
počas horúcich slnečných dní a postarajú sa  
o príjemný pocit sviežosti počas celého dňa.  
So šnorchlom a okuliarmi môžete objavovať krásy 
podmorského sveta naplno a užiť si každé letné 
dobrodružstvo pri mori či jazere. Praktické letné 
doplnky spríjemnia každú dovolenku aj víkend pri 
vode a postarajú sa o maximálne pohodlie počas 
oddychu. Nech už sa chystáte na exotickú dovo-
lenku, kúpalisko alebo relax pri bazéne, s tou 
správnou výbavou si leto užijete naplno.  
Stačí sa zbaliť a vyraziť za slnkom, vodou,  
oddychom a nezabudnuteľnými zážitkami.

SLNEČNÉ DNIpri vode
1. 7.

8.

9.

10.

12.

11.

2.

5.

6.

4.

13.

3.
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Letné rána voňajú po čerstvom vzduchu, pokoji a po-
malých chvíľach bez zhonu. Mäkké domáce oblečenie  
a jemná spodná bielizeň prinášajú pohodlie, v ktorom sa 
každý deň začína ľahšie. Ľahké materiály, prirodzenosť  
a voľnosť pohybu vytvárajú pocit oddychu aj počas horú-
cich dní. Kolekcia od Tchibo spája mäkké pyžamové sú-
pravy, pohodlnú spodnú bielizeň a domáce oblečenie,  
v ktorom sa budete cítiť príjemne počas celého dňa.  
Pre mužov prinášajú krátke pyžamové súpravy komfort  
a voľnosť pohybu, zatiaľ čo dámske pyžamá a jemná 
spodná bielizeň dodávajú pocit ľahkosti a pohodlia každý 
deň. Moderné farby, mäkké látky a jednoduchý dizajn vy-
tvárajú ideálnu kombináciu na leto doma.

ĽAHKOSŤ  
A POHODLIE  

TCHIBO: 1. Nohavičky, 2 ks, tmavoružové 12,99 €, 2. Pyžamová súprava 24,99 €, 3. Pyžamové nohavice 14,99 €, 4. Bezšvová korzetová podprsenka s čipkou, 
tmavoružová 14,99 €, 5. Krátka pyžamová súprava 22,99 €, 6. Boxerky, 4 ks 19,99 €, 7. Krátka pyžamová súprava 24,99 €, 8. Džersejové spodné tričká s polovičnými 
rukávmi, 2 ks 17,99 €

na každý letný deň
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